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Тестовый раунд 

Выберите правильные ответы и впишите их в бланк ответов, расположенном на отдельном 

листе1 

 

 

1. Выберите правильное соответствие: наука – объект её изучения.  

а) демография – народы 

б) геоморфология – внутреннее строение Земли 

в) ландшафтоведение – формы рельефа 

г) лимнология – озёра 

 

2. Выберите правильное утверждение.  

а) Угол наклона земной оси к плоскости орбиты совпадает с широтой полярных кругов. 

б) Чем дальше от экватора, тем сила тяжести уменьшается.  

в) Максимально близкое положение Земли к Солнцу называется афелий. 

г) Сила Кориолиса на экваторе равна нулю. 

 

3. Какую длину на карте масштаба 1:50000 будет иметь путь в 2 км?   

а) 4 см 

б) 40 см 

в) 0,4 см 

г) 25 см 

 

4.Магнитный азимут – это  

 а) угол между направлениями на север и на объект  

б) угол между географическим и магнитным меридианами 

в) угол между направлением километровой сетки и магнитным меридианом 

г) угол между направлением северного конца стрелки компаса и направлением на объект   

 

5.Выберите заповедник, который охраняет морские экосистемы. 

а) Ханкайский 

б) Тунгусский 

в) Командорский 

г) Путоранский 

 

6. Выберите вариант, где перечислены географические объекты, находящиеся на материке с 

наибольшим набором природных зон.  

 а) Алтай, Балхаш, Дунай, м. Марроки 

б) Аппалачи, Мичиган, Рио-Гранде, м. Барроу 

в) м. Кабу-Бранку, Танганьика, Окаванго,  Ахаггар 

г) м. Байрон, Центральная низменность, Муррей, оз. Торренс 

 

                                                
1 Если в вопросе не оговаривается количество правильных ответов, то в задании подразумевается единственный 

правильный ответ. Если правильных ответов может быть больше, то это оговаривается условием задания. 



Задания муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии                                                                                                               
Тестовый раунд                                                       10-11 класс 

2020-
2021 
уч.год 

 
 

2 

 

 

7. Выберите вариант, в котором все объекты береговой линии России относятся к одному 

океану.  

а) остров Шумшу, полуостров Ямал, пролив Вилькицкого, остров Русский 

б) пролив Лаперуза, Пенжинская губа, остров Врангеля, мыс Челюскин 

в) Керченский пролив, залив Сиваш, Куршская коса, остров Котлин 

г) Балтийская коса, Гыданский полуостров, пролив Маточкин Шар, остров Сахалин 

 

8.Выберите верное соответствие: субъект Российской Федерации  – угольный бассейн, 

расположенный на его территории.  

а) Вологодская область – Печорский бассейн 

б) Красноярский край – Донецкий бассейн 

в) Краснодарский край – Кузнецкий бассейн 

г) Республика Хакасия – Минусинский бассейн 

 

9. Выберите вариант, где правильно указаны субъекты России, расположенные в бассейне 

внутреннего стока.  

а) Хабаровский край, Архангельская область, Башкортостан, Адыгея  

б) Татарстан, Ярославская область, Пермский край, Рязанская область 

в) Ростовская, Воронежская, Волгоградская, Оренбургская области 

г) Дагестан, Чеченская республика, Краснодарский край, Курганская область 

 

10. Производство какого вида химической продукции объединяет следующие центры 

промышленности: Ярославль, Киров, Всеволожск, Нижнекамск?  

а) шины 

б) химические волокна 

в) азотные удобрения 

г) калийные удобрения 

 

11.Выберите вариант, где правильно указаны столицы монархий. 

а) Оттава, Нью-Дели, Абуджа, Эр-Рияд 

б) Рабат, Стокгольм, Пномпень, Тхимпху 

в) Нукуалофа, Масеру, Джакарта, Тегеран 

г) Богота, Виндхук, Сеул, Тегусигальпа 

 

12. Укажите природную область в России, по которой не проходит водораздел бассейнов 

океанов или внутреннего стока.  

а) Северные Увалы 

б) Уральские горы 

в) Становой хребет 

г) Сихотэ-Алинь 

 

13. Выберите правильное соответствие: зависимая территория – метрополия.  

а) Северные Марианские острова – США 

б) Майотта – Португалия 

в) Новая Каледония – Австралия 

г) остров Ян-Майен – Великобритания 
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14. Выберите вариант, который включает только наукограды России.  

а) Реутов, Снежинск, Красноярск, Находка 

б) Дубна, Жуковский, Саров,  Королёв 

в) Мичуринск, Арсеньев, Чехов, Лермонтов 

г) Курчатов, Северодвинск, Анапа, Суздаль 

 

15.Назовите атомную электростанцию России.  

а) Рефтинская       б) Балаковская 

в) Сургутская        г) Братская 

 

16.Выберите верную характеристику миграции населения из Сирии и Ирака в Европу.  

а) принудительная, организационная, религиозная 

б) добровольная, стихийная, этническая 

в) вынужденная, стихийная, социально-экономическая 

г) вынужденная, организационная, экологическая 

 

17.Назовите центр чёрной металлургии, который использует коксующийся уголь Печорского 

бассейна и железорудный концентрат из Костомукши. 

а) Липецк        б) Нижний Тагил 

в) Череповец   г) Новокузнецк 

 

18. Выберите страну, которая не является одновременно монархией и федерацией. 

а) Малайзия   б) ОАЭ 

в) Австрия    г) Бельгия 

 

19.Назовите национальный парк, где можно увидеть обитателей африканских саванн.  

а) Югыд ва            б) Серенгети  

в) Лос-Гласьярес   г) Эгмонт 

 

20. Выберите пример качественного изменения политической карты мира.  

 а) 1990 г. Образование Йеменской Республики в результате объединения Южного и 

Северного Йемена. 

б) 1993 г. Образование Эритреи (отделение от Эфиопии) 

в) 1998 г. Эфиопия становится федеративным государством 

г) 2011 г. Южный Судан провозгласил независимость 

Максимальный балл: 20 


